



BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: bek.fou@mku.hu

Előzetes letartóztatásban a 16 éves rabló

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Gyulai Járási Ügyészség rablás büntettének kísérlete, felfegyverkezve elkövetett garázdaság büntette, valamint súlyos testi sértés büntette miatt kezdeményezte egy 16 éves orosházi férfi előzetes letartóztatását.

A rendelkezésre álló adatok alapján az állapítható meg, hogy a fiatalkorú gyanúsított 2014. augusztus 29-én 16 óra körüli időben Orosházán, a Dankó utcán, a kerékpárral arra közlekedő sértettet lelökte a kerékpárról, a földön fekvő sértettet mellkason rúgta, majd miután a sértett felállt, az arcába ütött egy 1 méter hosszú, 3-4 cm átmérőjű vascsővel, amikor pedig a sértett kerékpárjára felszállva menekülni próbált, a kerékpárt a fiatalkorú gyanúsított és gyermekkorú testvére kirúgta alóla. A sértett a bántalmazás következtében az orrcsont törését, valamint a koponyaboltozat törését szenvedte el.

Egy hét múlva, 2014. szeptember 06. napján dél körüli időben a fiatalkorú gyanúsított és gyermekkorú testvére Orosházán, a Vásárhelyi út 2. szám előtt a kerékpárúton ismét megállították a kerékpárral ott közlekedő sértettet, körbeállták, hogy a sértett ne tudjon elmenekülni, és pénzt követeltek tőle. Miután a sértett nem adta át a pénzét, a fiatalkorú gyanúsított jobb ököllel a sértett bal szemét megütötte. A sértett az ütéstől megsédült, és kiesett az útestre, ahol egy személygépkocsi majdnem elütötte. A sértett az újabb bántalmazás következtében az orrcsont törését, valamint az arc zúzódását szenvedte el.

A kényszerintézkedés kezdeményezésére egyrészt a szökés, elrejtőzés veszélyére tekintettel került sor, másrészt azért, mert alappal volt feltehető, hogy a gyanúsított a sértett, illetőleg a még ki nem hallgatott tanúk befolyásolásával vagy megfélemlítésével a bizonyítás eredményességét veszélyeztetné vagy megghiúsítaná, harmadrészt a bűnismétlés veszélye is fennáll.

A Békéscsabai Járásbíróság nyomozási bírója a gyanúsított előzetes letartóztatását elrendelte.

G y u l a, 2014. év szeptember hó 10. napján.

(: Dr. Veress Gabriella :)
címzetes fellebbviteli
főügyészségi ügyész
megyei főügyész